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Milé absolventky, milí absolventi,

jsme moc rádi, že jste s námi. Od minulého čísla se toho událo opravdu hodně a vše zajímavé
se dočtete na následujících stránkách. 

Mezi klíčové události patří nastavení nových podmínek spolupráce s praxí, které se zhmotnilo
v založení Expertní rady děkana a s ním souvisejícím Fondu UJEP, o kterém se dočtete.
Novinkou je také rozjezd profesního magisterského studia Řízení kulturních a kreativních
odvětví, plánovaný na další akademický rok. Proběhla volba nového děkana, Ing. Miroslav
Kopáček, Ph.D., povede fakultu od května 2025. A to není všechno! Na fakultě stále probíhá
řada dalších aktivit, které očekáváte – odborné přednášky, nové projekty, ocenění talentů...

Fakulta prostě žije a jsme rádi, že o jejím dění máte zájem. Těšíme se, že s námi budete         
i nadále sledovat všechny zajímavé novinky a úspěchy a přejeme vám příjemné a inspirativní
čtení.

VÁŽENÉ ABSOLVENTKY, VÁŽENÍ ABSOLVENTI...

ZS 2024/25 V  ČÍSLECH

POČET PREDNÁŠEK ODBORNÍKŮ Z PRAXE: 24

POČET AKTIVNĚ SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM: 66

POČET SŠ ŽÁKŮ NA NAŠÍ PŮDĚ: 254
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NOVINKY

Silvie Lauder o knize V pasti pohlaví
Silvie Lauder, oceňovaná novinářka píšící pro
Respekt, zavítala 22. 10. 2024 na naši fakultu.
Diskutovali jsme o její knize V pasti pohlaví,
která prostřednictvím esejí z různých úhlů
poukazuje na nerovnost žen a zakořeněné
stereotypy o mužích i ženách.

FSE Talks
Letošní FSE Talks přivítalo Jana Radila,
generálního ředitele pro východní Evropu ze
společnosti Hilti. Ve své přednášce nám umožnil
nahlédnout do zákulisí úspěšné firemní kultury      
a podělil se o to, jak Hilti dlouhodobě udržuje
vysokou spokojenost zaměstnanců a podporuje
jejich rozvoj i jedinečnost.

FSE ve finále Czech Envi Thesis
Do finále prestižní soutěže Czech Envi Thesis 2024 se letos
probojovalo 46 prací z 11 univerzit a 22 různých fakult. Mezi
finalisty zaměřujícími se na environmentální témata nechyběla
ani naše fakulta – úspěch slavila studentka Kateřina Moravcová.
Ve své bakalářské práci se věnovala možnostem udržitelnější
městské logistiky. Letošní ročník navíc přinesl zajímavou
novinku: finalisté získali příležitost absolvovat stáže u partnerů
soutěže a dokonce i možnost stínovat ministra životního
prostředí. 3



NOVINKY

Podzim 2024 ve znamení akce „Jeden den vysokoškolákem“
I letos patřil podzim tradiční akci Jeden den vysokoškolákem,
která otevírá dveře středním školám. Během čtyř dnů se
uskutečnilo 20 různorodých přednášek a možnost vyzkoušet si
život vysokoškoláka využilo 148 studentů ze 7 středních škol.
Program zpestřily komentované prohlídky kampusu                   
a univerzitní knihovny, které návštěvníkům přiblížily atmosféru
akademického prostředí.

Vánoční trhy na FSE
Dne 4. 12. 2024 se na Fakultě sociálně
ekonomické UJEP opět konaly tradiční vánoční
trhy, které si každoročně získávají srdce
návštěvníků sváteční atmosférou, vůní vánočního
cukroví a přátelskými setkáními. Trhy nabídly
pestrou škálu stánků s ručně vyráběnými
produkty, vánočními dekoracemi a regionálními
specialitami. Velká část akce byla věnována
charitativní činnosti. 

Večeře ředitelů
Za roky spolupráce s fakultními školami jsme
vybudovali opravdu pevná partnerství, které přináší
řadu společných aktivit. Na našem předvánočním
setkání padlo opět několik nových nápadů, jak se
vzájemně ještě více propojit. Třeba sdílení profesní
cesty našich absolventů. Děkujeme za tato milá
setkání, která jsou vzájemně prospěšná.

4



NOVINKY

Zvolení dr. Kopáčka děkanem
Akademický senát FSE UJEP zvolil Ing. Miroslava Kopáčka, Ph.D., kandidátem na jmenování
děkanem fakulty. Jeho funkční období začne 1. 5. 2025 a potrvá do 30. 4. 2029.

Ing. Miroslav Kopáček, Ph.D., v současnosti působí jako proděkan pro studium a statutární
zástupce stávajícího děkana Mgr. Ondřeje Moce, Ph.D. Zároveň je odborným asistentem na
katedře regionálního rozvoje, kde se věnuje tématům prostorového plánování a udržitelného
rozvoje. Ve svém výzkumu se aktuálně zaměřuje na občanskou participaci a suburbanizaci,
přičemž okrajově se věnuje i otázkám globalizace.

Druhé zasedání Expertní rady děkana
Dne 11. 11. 2024 proběhlo druhé
zasedání Expertní rady děkana FSE.
Diskutovali jsme nejen o využití nově
založeného FONDU UJEP, ale také      
o možnostech propojení fakultního
výzkumu s praxí. Před námi stojí spousta
nových výzev – a my se na ně těšíme!5



FOND UJEP

Naše fakulta iniciovala založení Fondu UJEP
Statut Fondu Univerzity J. E. Purkyně oficiálně podepsali dne 22. 10. 2024 ředitelka Ústecké
komunitní nadace Mgr. Kateřina Valešová a rektor UJEP doc. RNDr. Jaroslav Koutský, Ph.D. 

Prostřednictvím nového Fondu chceme podporovat zejména rozvoj talentů z řad svých studentů     
a zaměstnanců. Pomáháme realizovat sny a tvoříme společně budoucnost regionu. 

Fond UJEP vznikl díky činnosti Expertní rady FSE UJEP a je veden u Ústecké komunitní nadace.
Dění spojené s Fondem UJEP a Expertní radou řídí kolegyně Lucie Povolná a Jitka Dvořáková, které
se Expertní radě a Fondu UJEP věnují.
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FOND UJEP
Prvních 50 000 Kč do našeho Fondu UJEP – FSE
darovala společnost AGC Automotive Czech, a. s.
Slavnostní podpis darovací smlouvy proběhl          
v pátek 13. 12. 2024 za účasti generálního ředitele
společnosti Mgr. Zbyňka Slivoně a děkana fakulty
Mgr. Ondřeje Moce, Ph.D. Tento významný dar
přímo podpoří aktivity spojené s činností Expertní
rady, jejímž členem je právě Zbyněk Slivoň.

Příspěvkem AGC Automotive Czech to však nekončí – k podpoře se postupně připojují i další
společnosti, mezi nimi například Personna International Edgewell nebo Schicht. Díky těmto
partnerstvím můžeme dále rozvíjet spolupráci mezi akademickou a firemní sférou a otevírat
nové příležitosti pro naše studenty i výzkumné projekty.

Fond UJEP – FSE se otevírá i individuálním
podporovatelům

Nově je možné podpořit náš Fond UJEP - FSE
nejen firemními příspěvky, ale také individuálními
dary. Díky platformě Darujme.cz se do podpory
mohou zapojit i absolventi, přátelé fakulty               
a všichni, kterým záleží na rozvoji vzdělávání          
a výzkumu.
Budeme moc rádi, pokud se rozhodnete náš fond
podpořit a společně tak přispějeme k dalšímu
propojení akademického a profesního světa.
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ÚSPĚCHY

Otevíráme nový profesně zaměřený studijní program v oblasti kulturních
a kreativních odvětví

Naše fakulta získala akreditaci pro nový profesně orientovaný studijní program, který od nového
akademického roku 2025/2026 nabídce zájemcům studium managementu kultury a kreativity.
Tento program nabízí studentům hlubší porozumění řízení a rozvoji kulturních projektů      
a kreativních institucí. Program bude v akademickém roce 2025/2026 otevřen v kombinované
formě. Standardní dvouletá doba studia bude zakončena získáním inženýrského titulu. Na jeho
realizaci se podílí také vyučující z FUD UJEP, jedná se o unikátní kombinaci ekonomických      
a uměleckých předmětů. Více informací o programu a o přijímacím řízení získáte načtením QR
kódu.

Projekt CESMOD
FSE získala strategický projekt CESMOD
podpořený z rozpočtu TAČR ČR. Cílem projektu
je vytvoření interdisciplinárního výzkumného
centra, které zajistí dlouhodobou odbornou
kapacitu pro socioekonomický výzkum      
v oblasti rozvoje odolné, SMART a udržitelné
společnosti. Partnery projektu jsou mimo jiné
prestižní české univerzity jako České vysoké
učení technické v Praze VŠB - Technická
univerzita Ostrava Masarykova univerzita
Vysoká škola ekonomická v Praze /VŠE/ nebo
náš regionální partner Inovační centrum
Ústeckého kraje - ICUK .
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SÍŇ SLÁVY

Ceny děkana
Cenu děkana za nejlepší vědecko-výzkumný počin v roce 2024 získal Ing. Vojtěch Kotrba, Ph.D.
Za nejlepší vědecko-výzkumný počin studenta/studentky doktorského studijního programu FSE
UJEP v roce 2024 byla oceněna Mgr. Radomíra Jordová. Děkan ocenil za vynikající pedagogickou
činnost Mgr. Alexandru Petrů, Ph.D. Cenu děkana za mimořádný občanský čin si odnesl David
Rohn. Podívejte se na medajlonek oceněných a jejich zásluhy v těchto oblastech.

Cena rektora
Cenu rektora UJEP za špičkové a excelentní
výsledky v oblasti umanitních a společenských
věd pro pracovníka do 35 let získala Ing. Lenka
Dubová, Ph.D., odborná asistentka katedry
regionálního rozvoje a veřejné správy FSE UJEP.
Dr. Dubová je mladou perspektivní vědkyní       
v oblasti environmentální a institucionální
ekonomie. V roce 2023 dokončila doktorát. Cenu
získává za přípravu a úspěšné získání
mezinárodních projektů v rámci širšího
řešitelského týmu a za excelentní článek       
v kolektivu autorů z roku 2023.
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SÍŇ SLÁVY
Stipendium starosty MO Ústí n. L.

Stipendium starosty městkého obvodu Ústí n. L. -
město získala  studentka magisterského
programu Sociální politika a sociální práce na
FSE Bc. Kristýna Bojtárová. Ta je autorkou
bakalářské práce zaměřené na životní příběhy
mladých lidí ze sociálně vyloučené lokality                
a  týká se sociálního vyloučení i souvisejících
aspektů. Cílem práce bylo identifikovat, jak mladí
lidé ze sociálně vyloučené lokality vnímají svoji
životní situaci.

Stipendium statutárního města Teplice
Absolventka magisterského programu
Regionální rozvoj a veřejná správa na FSE
získala stipendium statutárního města Teplice
pro nejlepší studenty UJEP s bydlištěm      
v Teplicích. Ing. Šárka Novotná se ve své
diplomové práci „Návrh metodiky      
k implementaci prvků védského plánování do
rozvojových dokumentů současných obcí:
případová studie statutárního města Teplice“.

Pamětní list a medaile za dlouhodobý
přínos doc. Houžvičky

Rektor UJEP, doc. Jaroslav Koutský udělil
pamětní list a medaili za dlouhodobý přínos
univerzitě doc. PhDr. Václavu Houžvičkovi, Ph.D.  
Doc. Houžvička působí na UJEP po celou dobu od
jejího založení. Je úzce spjat s vývojem Fakulty
sociálně ekonomické, kde v posledních dekádách
vede katedru práva a politologie. Dlouhodobě se
věnuje česko-německým vztahům. Stál                       
u formulace a podpisu tzv. Česko-německé
deklarace, působil v poradních orgánech
vrcholných institucí ČR a získal mnohá
vyznamenání a ocenění. Jeho stěžejním dílem je
publikace Czechs and Germans vydaná
vydavatelstvím Karolinum.
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CO SE CHYSTÁ V ROCE 2025:

Zasedněte znovu do lavic a přijďte si
vyslechnout jednu z našich

přednášek s odborníky z praxe nebo
inspirativními osobnostmi (nejen) z

našeho kraje. 

DEN KARIÉRY UJEP
9. dubna 2025, 9:00 - 15:00 hodin

Zaregistrujte svoji firmu či organizaci. 
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ZŮSTAŇTE S NÁMI V KONTAKTU

@FSEUJEP FAKULTA SOCIÁLNĚ EKONOMICKÁ UJEP FSE.UJEP.CZFSE UJEP

ZÁVĚREČNÁ SLOVA

Vážené absolventky, vážení absolventi, 

doufáme, že vás čtení našeho časopisu nejen zaujalo, ale třeba i oživilo
vzpomínky na FSE a přineslo nové podněty. 

Vaše spojení s fakultou ale nemusí končit – rádi bychom vás pozvali do
Klubu absolventů! Díky členství vám neuniknou novinky z univerzity ani
další čísla tohoto časopisu. Přidejte se k nám zde:

https://myjsmeujep.cz/klub-absolventu/

A pokud víte o dalších absolventech FSE, budeme rádi, když jim naši výzvu
předáte. 

Sledujte nás také na sociálních sítích a webu – ať zůstáváme v kontaktu!

Děkujeme, že jste s námi.
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https://www.instagram.com/fseujep/
https://www.facebook.com/FSE.UJEP
https://www.fse.ujep.cz/cs/
https://www.linkedin.com/company/fseujep/
https://myjsmeujep.cz/klub-absolventu/

